
StormAnalytics™

Mit der hochleistungsfähigen Reporting- und Analyse-Software 
StormAnalytics™ können Anwender die Performance von
Online-Marketing-Kampagnen messen und das Verhalten von
Usern einer Webseite bei Mehrfachbesuchen mit Hilfe von Daten
in außergewöhnlicher Qualität und Tiefe präzise nachvollziehen.
Informationen, die für die Informationen, die für die Web-Analyse oder das
Kampagnenmanagement effizient sind, können einfach abgerufen
und in Form täglicher, wöchentlicher oder monatlicher Berichte
automatisiert erstellt werden. Hierzu stehen nutzerfreundliche
und individuell anpassbare Vorlagen zur Verfügung. Auf diese
Weise erhöht die Lösung die Qualität und Kontinuität der Web-
und Kampagnen-Analyse, steigert die Effizienz und vereinfacht
zugleich das zugleich das Reporting. 

Mit einem 360°-Blick auf Ihre Daten liefert die Tracking- und
Reporting-Applikation eine perfekte Ausgangsbasis für die
Optimierung einer Kampagne. Dabei kommt ergänzend die
marktführende PPC-Optimierungsplattform StormOptimiser™
zum Einsatz, die mit StormAnalyticsTM perfekt integriert ist.
Beide Produkte sind in der Online-Marketing-Suite StormIQ™
enthalten.enthalten.
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Die Vorteile auf einen Blick (Ausschnitt)

     Präziser Einblick in die Performance Ihrer Marketing-
     Maßnahmen
     Unmittelbare Optimierung der Kampagnen-Performance
     Identifizierung von Schwachstellen Ihrer Webseiten
     Effizientere Abwicklung der Aufgaben des digitalen
     Mar     Marketings
     Effektiver und zielgenauer Einsatz der
     Werbemittelausgaben 
     Steigerung des ROAS (Return On Advertising Spending)
     Exaktes Nachvollziehen des Nutzerverhaltens bei
     Mehrfachbesuchen 
     Automatisiertes und einfaches Reporting
          Besuchersegmentierung

Viele Web-Analyse Tools zeigen nur die zuletzt genutzte
Traffic-Quelle an. Die Realität ist aber wesentlich komplexer.
Die Besucher werden mit einer Vielzahl an Kampagnen über
verschiedene Kanäle und Zeitabläufe wiederholt adressiert – 
Konversionen können in jeder Phase dieses Prozesses auftreten.
Mit unserem „Equity Share“-Modell können Sie jede an einer
KKonversion beteiligte Traffic-Quelle individuell einem Verkauf
zuweisen und prozentual gewichten.

Die Funktionen von StormAnalytics™ (Ausschnitt)

     Tracking sämtlicher Marketing-Kanäle bzw. Traffic-Quellen
     Prozentuale Gewichtung der Traffic-Quellen mit unserem
     „Equity Share“-Modell
     Einrichtung alternativer Konversionsregeln pro Traffic-Quelle 
     User Lifecycle-Analyse – Mehrere Besuche eines Besuchers 
     analysieren     analysieren
     Cross Domain-Tracking
     Leistungsstarke, benutzerdefinierte Online-Pivot-Tabellen
     Individuell anpassbare Filter für die Darstellung der Daten
     Dynamisches Funnel-Reporting
     Freie benutzerdefinierte Berichte
     Automatisierung der Berichte über ein Zeitschema
          Individualisierbare Excel-Vorlagen und Excel-Dashboards
     passend zur Corporate Identity
     Einheitliche Benutzeroberfläche für alle weiteren Produkte
     der Online-Marketing-Suite StormIQ™

       StormAnalytics™ hilft uns die Performance aktueller

Marketingkampagnen zu verstehen und zukünftige Kampagnen

effizienter zu gestalten.        
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Abb. Dynamische Konversionsregeln


